

习近平同德国总理默克尔举行会谈

两国领导人一致同意推动中德关系百尺竿头更进一步

据新华社柏林7月5日电(记者严锋 孟娜 刘畅)国家主席习近平5日在柏林同德国总理默克尔举行会谈。两国领导人高度评价中德传统友好,为中德全方位战略伙伴关系下一阶段发展描绘新蓝图、明确新目标、规划新路径,一致同意深化政治互信、加强务实合作、深化人文交流、密切多边配合,推动中德关系百尺竿头更进一步。

习近平指出,中德建交45年来双边关系的发展是一个“成功故事”,给两国和两国人民带来了实实在在的好处。2014年我首次对德国进行国事访问时,中德确立了全方位战略伙伴关系新定位。3年来,中德双边机制覆盖两国交往的几乎所有领域,经贸、技术、双向投资合作实现新跨越,人文交流内涵更趋丰富,中德关系步入高水平发展阶段。今年是中德建交45周年,两国关系又站在了一个新起点上。中方愿同德方巩固互信,凝聚共识,挖掘潜力,拓宽两国合作和互联互通轨道,推动中德全方位战略伙伴关系不断迈上新台阶。

习近平强调,当前,世界格局正处在一个大调整大变革时期,不稳定不确定性增多。面对变局,最根本的是把握世界多极化、经济全球化发展的必然趋势,抓住各国人民对和平与发展的共同诉求,走合作共赢道路。中德是世界第二和第四大经济体,也是欧亚大陆两支具有重要影响力的稳定性力量。加强中德全方位战略合作符合两国根本利益,有助于引领中欧关系发展,为世界注入更多稳定性和可预期的积极因素。习近平就中德关系发展提出4点建议。

第一,双方要密切高层交往,发挥双边对话机制作用,提升政治互信。充分照顾彼此核心利益和重大关切,在相互尊重、平等相待基础上加强对话交流,求同存异,妥善处理分歧。加强在反恐、打击跨国犯罪、国际追逃追赃等方面合作。

第二,双方要走开放、创新、共赢之路,开展战略性合作,携手做大共同利益蛋糕。支持两国企业开展“中国制造2025”同德国“工业4.0”对接合作,释放两国制造业优势同互联网结合的巨大创新潜力。鼓励两国企业在“一带一路”框架内开展更多务实合作,加强在老工业基地转型改造方面经验交流,深化在科技、外空、海洋、极地、网络、航空航天、金融等领域合作。

第三,双方要充分用好今年5月正式启动的中德高级别人文交流对话机制,深化教育、科技、文化、青年、政党、智库、媒体等领域合作,促进两国人员往来和旅游合作。抓住庆祝建交45周年这一契机,举办丰富多彩的文化交流活动。

第四,双方要加强中欧层面以及在联合国、二十国集团等国际组织和多边框架内的协调和配合,及时就关乎国际和地区安全的热点问题保持沟通,为维护地区稳定和 world 和平、促进世界经济健康发展、构建人类命运共同体作出应有贡献。

习近平指出,二十国集团不仅属于各成员,更属于全世界。我们必须将经济增长同全球发展结合起来,实现增长和发展良性互动。中方赞赏德方延续杭州峰会共识,继续将2030年可持续发展议程和对非合作作为汉堡峰会重点。中方将支持德方办好本届峰会,共同推动汉堡峰会取得积极成果。

默克尔表示,我认真阅读了习近平主席访德前夕在《世界报》发表的文章,赞同习主席对中德关系的评价,赞同德中两国在政治、经济、人文等广泛领域的合作符合双方利益,并且拥有更大潜力。德中关系发展势头良好。德国政府百分之百坚持一个中国政策,愿同中方在“一带一路”框架下加强经贸、互联互通合作,密切双边教育、文化、足球、青年、友城等交流。在当前复杂多变的国际形势下,德中两国要携手推动世界经济增长,密切在联合国、二十国集团等多边框架内合作,就重大国际和地区热点问题、国际发展合作沟通协调,共同维护世界和平、稳定、繁荣。德方支持推进欧中投资协定谈判,愿继续为深化欧中合作关系作出努力。

会谈后,两国领导人共同见证了航天、智能制造、工业互联网、数字化、第三方市场、大熊猫合作研究等领域多项双边合作文件的签署。

两国领导人共同会见了记者。

习近平同普京共同会见中俄友好团体、媒体和企业界代表

据新华社莫斯科7月4日电(记者陈贇 朱东阳 缪晓娟)国家主席习近平4日在莫斯科同俄罗斯总统普京共同会见中俄友好、和平与发展委员会,媒体和企业界代表。

习近平强调,多年来,中俄秉承睦邻友好合作精神,树立了大国、邻国关系的典范。中俄世代友好、合作共赢不仅是两国人民的历史选择,也是建设持久和平、共同繁荣、开放包容世界的现实需要。不管外部环境怎样变化,我们对发展中俄关系的决心和信心都不会变。

习近平指出,中俄友好、和平与发展委员会成立20年来,作为中俄民间交往的主渠道,为中俄全面战略协作伙伴关系健康稳定顺利发展作出了重要贡献。俄中友好协会成立60年来,秉承对华友好精神,为巩固中俄友好的社会和民意基础发挥了不可替代的作用。今年是中俄媒体交流年的收官之年。两国媒体对话交流日益深入、合作领域日益广泛,增进了两国人民相互了解和友谊。在中俄企业家们共同努力下,中俄务实合作不断深化,互惠互利、共享共赢成为两国合作主旋律。

(上接一版)

李粤玲的卧室大约6平方米,一张床,一个陈旧的衣柜,一张破旧的书桌。一盒没有开封的钙片静静地躺在书桌上。

这是一个缺乏劳动力的家庭。2010年,李粤玲父亲因病去世,哥哥患有严重的颈椎病,母亲体弱多病。

唐桂香说,她当初不好开口叫女儿回来,可是这个家庭需要她啊。“小玲是个懂事的孩子,把家人看得重,把亲情看得重。”邻居这样说。

2015年,盛源公司招人,李粤玲毫不犹豫地放弃了深圳的工作,加盟家乡的旅游事业,服务崑山这片神奇的土地。李粤玲每当回家,就帮妈妈料理家务,下田种地挖土。

崑山八角寨索道站肖小松回忆,李粤玲常说,她有两个家,一个是她生活的地方,一个是她工作的地方。

李粤玲的敬业上进令妈妈很欣慰。在八角寨景区,经常会有游客凌晨四时许上山看日出。因为是本地人,李粤玲总是主动要求值班。平均一个月有七八次这样的情况,从未有人听到过她的怨言。平常其他同事有事调休什么的,李粤玲总是很乐意把方便让给同事。每次公司举办安全演练活动,她积极参与,自告奋勇扮演被救援对象。平常家里出产的杨梅、板栗、红薯等农产品,李粤玲也经常带来跟大伙一起分享。

满满的正能量

在同事李莎眼里,李粤玲是一个乐观、豁达的女孩。作为同事,大家都知道李粤玲家庭负担重,可是她从未向单位提要求,留给家人、同事与游客的永远是一张灿烂的笑脸。

回乡工作的李粤玲给这个平凡的家庭带回了欢乐。去年爷爷病了,卧床不起,李粤玲精心侍奉,洗衣做饭,喂药打针,毫无怨言。正是由于她的孝顺顾家,母亲的脸上慢慢多了笑容,家里面欢笑也多了起来。

微笑就是一种力量,她总是会感染你身边的人。

习近平强调,今天在座的各位既有传播中俄传统友谊的中坚力量,也有双方务实合作的生力军。多年来,你们积极致力于中俄世代友好事业,深入推进中俄务实合作,是中俄全面战略协作伙伴关系发展的坚定支持者和参与者。希望你们继续做中俄关系发展的推动者,为中俄关系发展贡献更多智慧和力量;做中俄人民友谊的播撒者,推动两国社会各界相识相知,不断开拓两国民间外交新局面;做中俄务实合作的开拓者,发挥各自优势,深化中俄务实合作。

习近平强调,中国同俄罗斯是山水相连的友好邻邦。我们要携起手来,发扬时代精神,为中俄关系向前发展添薪加柴,为巩固和发展两国友好关系贡献力量,共圆两国人民追求幸福生活的美好梦想。

普京表示,民间友好交往为加强俄中关系、促进两国合作发挥了重要作用。感谢中俄友好、和平与发展委员会,俄中友好协会等友好团体、两国企业界、两国媒体作出的积极贡献。习主席此次访俄期间,俄中双方达成多项合作规划。落实这些规划,既要靠两国政府部门努力,也取决于两国社会各界继续支持。

李焕达是李粤玲的同事,公司观光车司机。出事那天,李焕达见李粤玲情况危急,满嘴泥沙,立即想到了入职培训时学过人工呼吸的知识,毫不迟疑地开始嘴对着嘴,一口一口地往外吸李粤玲嘴中的泥沙。“看到李粤玲那样,真是心痛,没有考虑其他的。”李焕达说,“最难忘的是她的微笑。”

李粤玲把赤诚融入了她深爱的崑山。7月3日,省妇联追授李粤玲湖南省三八红旗手荣誉称号。7月4日,新宁县委、政府作出向李粤玲学习的决定,号召全县人民学习她那种爱岗敬业、不畏艰难、乐观向上的精神。

邵阳市护理学校2017年护理专业招生公告

我校是经邵阳市教育局邵教发[2016]37号、邵阳市卫计委邵卫计函[2017]18号批准,教育部备案的一所全日制医学普通中等专业学校。经省教育厅、市教育局批准,我校今年从应、往届初、高中毕业生及其他生源(均限女生)中择优录取三年制普通中专护理专业学生200人。

一、报名、面试地点

邵阳学院西湖校区(原邵阳医专家家属楼六栋三楼)
公交线路:5路、6路、8路、33路公交至邵阳学院(原邵阳医专)附属医院站下。

二、报名、面试时间

持有效身份证、毕业证原件与复印件于7月4日至8月5日我校指定地点报名、面试。

三、录取方案

综合考虑毕业生考试成绩和面试结果,择优录取。

四、咨询方式

咨询地址:邵阳学院西湖校区(原邵阳医专家家属楼六栋三楼)
咨询电话:0739-5354666
邵阳市护理学校
2017年7月3日

创建全国文明城市系列公益广告

美丽邵阳我的家 文明创建大家

紫薇公园鸟瞰图 摄影:罗哲明

邵东县人民医院宣 设计制作:邵阳日报社